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臨時休業期間中における「自主登校教室」について


　愛知県教育事務局の要請により、このことにつきまして下記のように実施します。
つきましては、自主登校教室の利用を希望される場合は、下記の内容をご確認の上、対応していただきますよう、よろしくお願いします。


記

１　対象とする児童
　　ご家庭の事情等で、子どもの預け先をどうしても確保できない家庭の児童のみを対象とします。
　　※新型コロナウイルスの感染拡大を回避するための臨時休業中であることを十分に考慮した上で、自主登校を希望されるかどうかご判断ください。

２　実施期間
　　令和２年４月８日（水）から４月１７日（火）までの期間で、土・日を除く８日間
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３　実施時間
　　８時３０分から１５時４５分（通常の授業時間）のうち、保護者が自主登校を希望される時間

４　自主登校教室の内容
　　教員の監督の下、通常の日課表に準じて休憩を入れながら自習を行います。

５　申し込み方法
　　別紙「利用申込書」を学校で用意しますので、来校初日に必要事項を学校で記入し提出してください。※本ＨＰからダウンロードできます。

（１）初回の利用申込について
　　　・　初回利用日時に東門中の来賓玄関にて利用申込を行います。職員にお声がけください。
　　　・　自家用車で来校の際は、東門駐車場にお停めください。
　
（３）２回目以降の利用について
　　　・　保護者の方には、児童を連れた来校時に、その日のお迎え時間等を確認します。来賓玄関にて「お迎え約束時間把握個票」を書いていただきます。この個票は、利用日には毎回記入していただきます。
　　　
※　お迎え時間は、１５時４５分を最終とします。予定時間に変更があるときには、学校に電話連絡をしてください。
※　児童は「お迎え約束時間」に来賓玄関周辺で迎えを待ちます。

・　児童は、記入された個票を持って各昇降口から該当教室に入室し、教室で担当職員に個票を渡します。
・　自家用車で来校の際は、東門駐車場にお停めください。
・　来賓玄関に職員がいない場合は、職員室にお声がけください。

６　登下校の方法
　　児童の安全確保のため、保護者による送迎をお願いします。お子様だけの登下校はさせないようお願いします。


７　持ち物
弁当（昼食時を挟んで利用する場合）、筆記用具、自習に必要な課題や教科書、問題集、読書用の本、上履き　等

８　その他

（１）登校前に必ずお子様の健康観察・体温測定を行い、体調に不安がある場合は登校させないようにしてください。登校後もマスクを着用させるよう協力をお願いします。自主登校中にお子様が不調を訴えた場合は、保護者の方に引き取りをお願いします。　　

（２）自主登校中の生活ルールは、原則授業実施日と同じです。不用品の持参は不可とします。
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