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「児童への電話連絡によるコミュニケーション」の実施について

　臨時休業が長く続き、教師は子どもたちとともに学ぶことができず、もどかしい思いを募らせています。そんな中でも学校では、今年度の教育課程の再編成に取りかかったり、提出された課題に励ましの言葉を書き込んだり、新しい学習課題を作成したり、子どもたちが自分の力で学習を進めることができるような学習手順書を工夫したりしています。
　さて、この休業期間中に子どもたちの生活の様子を聞き取ったり、学習への動機付けや励ましを行ったり、不安を解消したりするために、下記のように家庭への電話連絡による児童とのコミュニケーションを計画しています。ご理解とご協力をお願いいたします。

記

１　日　時
　（１）当面（第１回）の期間
　　　①　４月３０日（木）　３年生
　　　②　５月　１日（金）　４年生
　　　③　５月　７日（木）　１年生　　各学年地域訪問を行います。
　　　④　５月　８日（金）　６年生　　各学年地域訪問を行います。
　　　⑤　５月１１日（月）　５年生
　　　⑥　５月１２日（火）　２年生

　（２）時　間
　　　上記の日を原則として、担任が各家庭にお電話します。時間のお約束はできません。
　　
２　内　容
[bookmark: _GoBack]　・　可能な限り担任と児童との対話をさせていただきたいと考えておりますが、事情により叶わなければ、保護者様とお話をさせていただきます。保護者様がご多忙の際は手短にさせていただきます。
　・　お子様の健康状態や近況、不安などを聞き取り、担任との信頼関係を構築したいと考えています。

３　その他
　・　お電話の際に留守番電話の応答であれば、メッセージを入れさせていただきます。
　・　お子様から学校への直接の電話による相談もお待ちしています。また、保護者様の相談にも応じます。
　・　地域訪問は、それぞれのご自宅の確認のみとし、家庭訪問はしません。

〔お問合せ　南小学校　教頭（吉川）　TEL ０５６７－２６－３３４８〕
