令和２年４月２０日 　
南小学校保護者　様
津島市立南小学校
校　長　伊　藤　　　亮　 

４月２４日（金）「学習課題等配付日」について

　４月１７日の市メールにより４月２４日（金）の臨時登校日が中止となったことについてはすでにご周知のことと思います。保護者様には、大変お忙しい中恐縮ですが、下記の内容を確認の上、ご対応いただきますよう、よろしくお願いいたします。

記

１　実施時間　　

４月２４日（金）午前７時３０分から午前９時３０分

コロナウイルス感染症拡大防止のために、各学年の受付担当を下記のようにさせていだ
[bookmark: _GoBack]　だきますが、ご都合のつく時間にお越しください。
　　７：３０～８：３０：松（梅）組担任　　８：３０～９：３０：竹組担任
　　この時間にてご都合がつかない場合は、以降２４日（金）１７時まで、もしくは、２７日（月）８時３０分から１７時までに職員室までお越しください。来校の際は、東門内の来賓玄関よりお入りいただき、お声がけください。さらに都合がつかない場合は、学年担当までお電話にてご連絡ください。

２　場　所　　南小体育館
　（１）持ってきていただくもの
　　・　４月７日（火）登校時に出された課題（６年生は提出の必要はありません。）
　　※　課題は、一つ一つに記名を確認し、ひとまとめにしてお出しください。
　（２）お渡しするもの
　　・　臨時休業期間中に取り組む新たな課題
　　・　ＰＴＡ総会要項、小中学生総合保障制度案内　等
　　※　小中学生総合保障制度の申込提出は、５月７日（木）にお願いします。　
　　※　政府から児童へ配付された布マスクは、一旦学校にてお預かりし、学校再開時より必要に応じて活用させていただきます。

３　その他
・　お車でお越しになる保護者様は、南門よりお入りいただき、駐車場係の誘導に従ってください。
　・　今回分の課題は、５月７日（木）に回収します。なお、状況に変化があれば、別に通知いたします。


〔お問合せ　南小学校　教頭（吉川）　TEL ０５６７－２６－３３４８〕
