令和２年４月２７日 　
南小学校保護者　様
津島市立南小学校
校　長　伊　藤　　　亮　 

５月１３日（水）「学習課題等配付日」について

　４月２４日（金）の課題等配付日には、ご協力をいただきありがとうございました。
４月２７日付文書「臨時休業の再延長について」により登校予定日が６月１日（月）となったことについてはすでにご周知のことと思います。保護者様には、大変お忙しい中恐縮ですが、下記の内容を確認の上、ご対応いただきますよう、よろしくお願いいたします。

記

１　実施時間　　

５月１３日（水）午前８時００分から午前１０時００分

※　前回（４／２４）とは時間が異なっています。ご注意ください。）

コロナウイルス感染症拡大防止のために、各学年の受付を分担させていだだきますが、ご都合のつく時間にお越しください。
　　８：００～９：００：松（梅）菊１組担任　９：００～１０：００：竹・菊２組担任
[bookmark: _GoBack]　　この時間にてご都合がつかない場合は、学年担当までお電話にてご連絡ください。その際のご来校時には、東門内の来賓玄関より入り、お声がけください。

２　場　所　　南小体育館
　（１）持ってきていただくもの
　　・　４月２４日（金）に出された課題（詳細については、今後学校ホームページの各学年のページをご確認ください。）
　　※　課題は、記名を確認し、２４日に配付した封筒に入れてお出しください。今後、再利用することがあります。この封筒がない場合は代用のものでもかまいません。
　（２）お渡しするもの
　　・　臨時休業期間中に取り組む新たな課題
　　※　該当学年の学習内容に取り組むものとなります。

３　その他
・　お車でお越しになる保護者様は、南門よりお入りいただき、駐車場係の誘導に従ってください。
　・　今回分の課題は、６月１日（月）に回収します。なお、状況に変化があれば、別に通知いたします。


〔お問合せ　南小学校　教頭（吉川）　TEL ０５６７－２６－３３４８〕
