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令和２年度　南小ＰＴＡ総会について

　陽春の候、会員の皆様にはますますご清祥のこととお喜び申し上げます。
　さて、３月２３日付「新型コロナウイルス感染症予防による行事等の予定変更について」において通知されたとおり、４月１３日（月）に開催予定でありましたＰＴＡ総会は中止となりました。さらに、４月８日からの臨時休業実施のためにＰＴＡ総会要項を配付することも困難となりました。このことに係り、４月８日（水）に開催された新旧常任委員会においてＰＴＡ総会のもち方について検討し、下記のように対応することと決定しましたので、ご理解とご協力を賜りますようお願いいたします。

１　ＰＴＡ総会要項の配付について
　　学校が再開された４月２０日（月）に児童を通して配付します。
２　ＰＴＡ総会について
　下記のように、会員の皆様にご承認いただく議事があります。
　①　令和元年度ＰＴＡ庶務報告並びに会計決算・監査報告
　②　令和２年度ＰＴＡ役員選出
　③　ＰＴＡ会則の改定（町内委員役員を廃止することによる会則第６条並びに細則第４条の改正）
④　令和２年度ＰＴＡ事業計画並びに予算案
３　総会決議について
　※　会則第１２条１　総会の決議には出席者の過半数を必要とする。
	　本年度については、総会要項の配付をもってＰＴＡ総会とします。ご意見のある方は、下記担当までご連絡ください。その際は、いただいたご意見を集約し、臨時の三役・委員長会において検討し、結果を通知します。ご意見がなければ、承認とさせていただきます。


　　これは、令和２年度津島市ＰＴＡ連合会の評議員会において採られた方法に準じています。
４　その他
　・　４月１３日（月）に予定されていましたＰＴＡ歓送迎会は中止としました。
　・　５月７日（木）第１回常任委員会は、予定通り開催します。後日、関係役員に案内を配付します。役員の皆様には、４月２０日（月）に総会要項とともにお渡しします。
　・　新型コロナウイルス感染症拡大防止のための状況を注視しながら、今後の予定を検討していきます。


〔担当　南小学校ＰＴＡ庶務　教頭（吉川）　TEL ０５６７－２６－３３４８〕　
