令和２年５月１８日 　
南小学校保護者　様
津島市立南小学校
校　長　伊　藤　　　亮　 

【南小】６月１日からの学校教育活動再開に向けて

　保護者の皆様には、臨時休業期間中の本校の取組にご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。
　さて、南小学校においては、６月１日からの学校教育活動の再開を下記のように行いますので、よろしくお願いいたします。

記

１　段階的な登校及び日課等について
　（１）第１段階　６月１日（月）から４日（木）
５月２６日、２７日の分散登校実施時のグループで、期間中２日間登校します。
　　　Ａグループ　６月１日（月）、３日（水）
[bookmark: _GoBack]　　　Ｂグループ　６月２日（火）、４日（木）
・　通学班による登校をします。登校時間は通常通りです。
・　学級ごとに１０時４５分までの授業を行います。
・　１１時に一斉下校をし、担当教員が付き添います。
・　給食は実施しません。

　（２）第２段階　６月５日（金）から１２日（金）
　　　上記期間中、毎日を登校日とします。　
・　通学班による通常登校を行います。
　　　・　４０分の５時間授業を行い、１４時２５分に一斉下校をし、担当教員が付き添います。
・　各学年、松組・梅組と竹組で１５分間の時差を設けた日課を設定し、休み時間や給食前の手洗い時等の「密」となる状況を防ぎます。
　　　・　配膳や会食時のウイルス感染防止に配慮した献立による給食を提供します。

　（３）第３段階　６月１５日（月）から
　　　・　通常登校を行い、時間割にそった通常授業を行います。
　　　・　６月中は、段階的にウイルス感染防止に配慮した献立による給食を提供します。

２　６月の学校給食について
　　上記１（２）第２段階期間中の学校給食についての詳細は、５月２６日、２７日の分散登校時に配付する別文書にてご確認ください。この期間中は、食器を使用しませんので、各自ランチョンマット等をご持参ください。

３　学習課題について
　　５月２６日、２７日の分散登校日に配付された課題を６月１日（月）、２日（火）に提出してください。課題の取組に際して疑問や困難などがありましたら、学年担当教員まで遠慮なくご相談ください。お子様から直接の連絡もお待ちしております。

４　学校生活における安全対策について
４月７日付文書「学校再開にむけた保健・安全対策の具体について」の内容でウイルス感染防止に配慮した学校教育活動を行います。この文書は、「参考」として再度別添し、通知いたします。
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