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保護者　各位

津島市教育委員会　　
津島市立南小学校　　

登校日における熱中症への対応について（お願い）

保護者の皆様には、日頃より教育委員会及び学校の取組にご理解・ご協力をいただき、心より感謝申し上げます。
さて、非常に高い気温が依然として続いており、熱中症の危険が今後も続く状況となっています。
つきましては、夏季休業中に児童が登校する際、下記の点にご留意いただきますよう、よろしくお願いします。　

記

１　朝食や睡眠をしっかりとり、体調を整えて登校させてください。
２　日頃の体温測定、健康チェックが大切です。体調が悪い場合は、無理に登校せず休んで体調を整えるようにしてください。
３　登校する際は、水分を多く持たせてください。保護者の判断でスポーツドリンク及び体温調整に必要な保冷具等をもたせていただいてもかまいません。
４　気温・湿度が高い中でのマスク着用は熱中症のリスクが高まるようです。屋外で人と十分な距離(２ｍ以上)が確保できる場合は、マスクをはずすようお子さんにお声かけください。
５　外に出る際は涼しい服装で。日傘を使用していただいてもかまいません。
６　熱中症が心配される場合、健康面を配慮し活動を切り上げる、または中止する等の対応を行うことがありますので、ご承知おきください。
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