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保護者の皆様へ
津島市教育委員会

市内各小中学校における学校行事の変更について

　保護者の皆様には、津島市の長期間にわたる新型コロナウイルス感染症防止のための取組にご理解・ご協力をいただき、誠にありがとうございます。
さて、津島市では、６月１日より中学校、６月５日より小学校において、全校児童生徒の登校が始まり、徐々に本来の学校生活を取り戻しつつあるようです。ただ、これまでの長期にわたる臨時休業による学習の遅延は大きく、それを取り戻すための授業時間の確保と、今後も注意が必要な新型コロナウイルス感染症防止について、慎重に検討を重ねてまいりました。
つきましては、今年度の学校行事につきまして、やむを得ず下記の通り変更することとしましたので、お知らせいたします。
保護者の皆様には何卒、ご理解ご協力を賜りますようお願い申し上げます。
なお、現段階での状況であり、今後の状況によっては変更の可能性がありますので、ご承知おきください。
記

１　運動会（小学校）について
本年度は、中止とします。

２　学習発表会・学芸会・音楽会・作品展（小学校）について
本年度は、中止とします。

３　学校祭（中学校）について
体育祭は、内容を変更して実施します。内容を精選し、時間を短縮（半日日程）します。本年度は、新型コロナウイルス感染拡大防止のため、来賓や保護者の参観案内は行いません。また、文化祭は、本年度は行いません。

４　修学旅行、野外活動・キャンプについて
今後の状況を見て判断します。決まり次第、各学校から連絡します。

５　その他
上記以外の行事や必要な連絡等については、随時、メール・電話連絡・学校のホームページ等でお知らせします。
