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トイレ改修工事に係るお知らせ

保護者の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。
９月１４日（月）より南小学校においてトイレ改修工事が始まります。工事箇所は、北館児童用トイレ、南館職員用トイレ、体育館トイレ、屋外トイレで、大規模改修工事となります。体育館や屋外から順次作業を開始し、北館児童用トイレの完成は３月となりますので、今後の学校教育活動の中で様々な不便をおかけすることになります。
つきましては、今後様々に対策を実施していきますので、以下にその概要をお知らせいたします。何とぞご理解・ご協力を賜りますようお願いいたします。
　
記

・　１０月より「時差日課」を取り入れることで北館（２・４・６年生）と南館（１・３・５年生）の学習時間帯をずらします。このことにより、南館トイレ使用の混雑を避け、感染予防対策としての「密」を防ぎます。「時差日課」を取り入れても給食の開始時間や下校時間には時差はありません。
・　上記の「時差日課」には、「ノーチャイム制」を取り入れることが必要になります。今年度は、こ
れまでも「ノーチャイム制」を実施してきたことで「時計を見て行動する」児童が育ってきていま
す。このために廊下には両面時計を設置しました。
・　大きな音の出る作業は週末に行ったり、工事作業員は、校舎外部の足場を使って移動したりするなど、可能な限り児童の学習活動の妨げとならないように業者に依頼します。
　・　仮設トイレを含むトイレ便器の清掃や消毒作業は教員が行います。
・　体育館外に設置される仮設トイレは、不特定多数の人が利用する可能性があることから、和式便座を採用します。使用しづらい児童には、校舎内のトイレ使用を勧めます。なお、北館外に設置される仮設トイレは、洋式便座のものとなります。
・　毎週、市担当、請負業者との情報交換のための定例会を開き、児童の学習活動や安全を確保するための要望を伝えます。
　・　仮設工事事務所を建て、工事車両が出入りする関係で、北館と南館の間にある中庭は、通行ができなくなります。北館へは、運動場端を通行し、西側をまわって入ります。
　・　北館のトイレ前廊下が工事用仮囲いによって幅がせまくなります。１１月２１日（土）等に予定している授業参観時等にはご迷惑をおかけします。
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