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夏季の暑さ対策（傘さし登校等）の終了について

保護者の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。
　今年の夏は、新型コロナウイルス感染予防対策に加え、例年以上の厳しい暑さが続く中、異例の臨時授業の実施がありました。この間、子どもたちが大きな事故もなく安全に過ごすことができましたのは、ひとえに保護者の皆様のおかげと感謝しております。
　さて、日ごとに暑さも和らぎ、朝夕はずいぶん過ごしやすくなりました。時折、登下校中の強風のために小さな身体で傘を支えることが大変な様子も見られます。
つきましては、ここまで実施しておりました夏季の暑さ対策（傘さし登校等）をひとまず終了します。ただし、新型コロナウイルス感染予防対策は継続して行います。皆様には下記にご留意くださいますようお願いいたします。

記

１　傘さし登校の終了について
　・　９月８日（火）を最終とし、９日（水）からは、通常登校とします。
[bookmark: _GoBack]　・　ウイルス感染拡大防止を意図した集団での実施を終了するものです。今後も登校中に日差しが強く、マスクを着用することによって息苦しさを感じる場合は、個別に日傘等を利用していただいてかまいません。
　・　登下校中及び学校生活中のマスクの着用は継続するよう指導します。
　・　安全のために黄帽子は、原則いつも通り着用するよう指導します。
　・　集団登下校時には一列に並んで歩くように指導します。

２　ランドセル登校について
　・　傘さし登校の終了に合わせて、ランドセルによる登校とします。
　・　これまでのように、必要最小限のものを持ち帰るように指導します。

３　その他
　（１）これからも暑い日には、教室内にクーラーを稼働させながら適宜換気を行います。
（２）休み時間には外遊びを推奨し、体育の授業も行われます。水分を十分に持たせてください。
　（３）その他、お子様に必要な対策については、ご相談ください。
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