令和４年２月２日 　
南小学校保護者　様
津島市立南小学校
校　長　伊　藤　　　亮　 

２月２２日（火）授業参観の中止について

保護者の皆様には、日頃より本校の教育活動にご理解とご協力をいただき誠にありがとうございます。
[bookmark: _GoBack]　さて、現在もなお、新型コロナウイルスの感染者は増加の一途をたどっております。市内のごく身近なところにも新型コロナウイルス感染陽性者が確認され、児童の感染への心配はさらに高まっています。そのため、教室内では、机と机の間隔を最大限に開け、ストーブを設置するスペースを確保しております。さらに、どの教室も常時十分な換気を行うために上部窓を開放しており、寒さのために下部窓を閉じています。これらのことから、保護者の皆様が教室内外からお子様の活動の様子を十分にご参観いただくことは難しく、児童及び保護者の皆様の健康と安全を守るために、２月２２日（火）の授業参観を中止とする判断をいたしました。なにとぞご理解を賜りますようお願いいたします。学級ＰＴＡについては書面開催とさせていただきます。
　尚、お子様の校内における学習や生活の様子を今年度の内にご覧になりたいと希望される保護者の方は、個別に参観する期間を設けさせていただきたいと思います。その期間につきましては、改めて案内させていただきます。ただし、今後の状況によっては実施しない場合もありますのでご了承ください。学校ホームページにて各学年の学習の様子を引き続きお伝えさせていただきますので、そちらもご覧ください。
　この日に予定しております南小ＰＴＡ学級役員選考会につきましては、１５時から実施する予定です。該当となった皆様には、改めてご案内いたします。




〔お問合せ　南小学校　教頭（松永）　TEL ０５６７－２６－３３４８〕
