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ふれあい運動会の延期・今後の予定について（お知らせ）

　仲秋の候、保護者の皆様にはますますご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃より本校の教育活動にご支援、ご協力をいただきありがとうございます。
さて、９月２３日（金）のふれあい運動会については、天候不良が予想されるため、中止とさせていただき、９月２４日（土）に延期とさせていただきます。
また、台風１５号が東海地方へ接近し、影響が心配されています。
つきましては、４月配付の「台風・地震・集中豪雨等の非常時における登下校について」をもとに、下記のとおり、ご家庭での確認と対応をお願いします。

記

１　９月２３日（金）について
（１）ふれあい運動会は中止し、休校とします。

２　９月２４日（土）について
（1） 晴れの場合は、ふれあい運動会を実施します。１２時一斉下校。
（２）雨天の場合は、午前中３時間授業。１２時一斉下校。
（３）午前６時３０分時点で暴風警報が発令されている場合は休校とします。

３　上記（２）（３）の場合
（1） ふれあい運動会は、９月２６日（月）に実施します。運動会終了後は、通常の
[bookmark: _GoBack]授業を行います。給食がありますので、弁当の準備は必要ありません。
（2） ２６日（月）もふれあい運動会を延期する場合は、翌日へと順次延期します。

４　その他
　　ふれあい運動会の中止、延期については朝７時にメール配信及び学校ホームページにてお知らせしますので、ご確認ください。








【　連絡先：津島市立南小学校教頭　松永　典子　TEL 0567-26-3348　】
